

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ АЛМА-АТА

г. Алма-Ата

22 КР 1983

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

*Сообщают корреспонденты
«Вечерней Алма-Аты»*

Дружат театры

Давние творческие узы связывают народный драматический театр Издательства ЦК Компартии Казахстана и народный драматический театр Дома культуры им. Клары Цеткин г. Новосибирска, которому исполнилось нынче 50 лет.

Коллектив его участвовал в I Всесоюзном фестивале самодеятельного художественного творчества в Москве. На сцене театра созданы образы В. И. Ленина, Н. К. Крупской, Ф. Э. Дзержинского, в репертуаре — произведения и классиков, и современных драматургов.

Что касается алма-

атинского народного театра, то он поставил на сцене Дома культуры им. К. Цеткин спектакли «Ситуация» и «Сердце Луиджи» в 1979 г. Интересно, что режиссер его, лауреат I Всесоюзного фестиваля Леонид Терешин, начинал на сцене этого Дома культуры как актер. И вот теперь в качестве почетного гостя он принял участие в юбилейных торжествах новосибирских артистов и вручил им от имени алма-атинских полиграфистов приветственный адрес и сувенир — звонкоголосую домбру с дарственной надписью.